
 

 تعالي بسمه                                                                                           

  

 

                                                                                                                                                   

 بابل شگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی و درمانیدان
فاطمه زهرا )س( رامسر پرستاری،ماماییدانشکده   

 طرح درس اخلاق پرستاری و روابط حرفه ای)کارشناسی ارشد پرستاری سالمندی (

99-98نیمسال دوم سال تحصیلی         

 
 واحد عملی( 5/0واحد تئوری و  5/1) واحد 2تعدا واحد: 

 نداردپیش نیاز: 

                                      8-10ها ساعت  شنبه سه  روزهای کلاس

 205 کلاسمکان کلاس:  

 دانشجویان در مقطع کارشناسی ارشد پرستاری سالمندیفراگیران: 

  خانم شیرینکام، خانم نصیری و خانم کریمی: ینمدرس

 : دکتر غفاریمسئول درس
ghafarifateme@yahoo.com 

 

 (12-11)چهارشنبه ها ساعات گفتگو و مشاوره: 
 

 
 

 ف کلي درس:اهدا

هدف از این درس، کسب دانش و نگرش در مورد اقدامات اخلاقی در مراقبتهای پرستاری  و برقراری ارتباط حرفه ای بر اساس 

 سالمندان می باشد. ارزشهای انسانی در حین مواجهه و یا مراقبت از

 شرح درس:

دراین درس فراگیر با کسب دانش و نگرش در مورد حمایت ومراقبت اخلاقی از مددجویان و خانواده آنها راههای توسعه اعمال 

اخلاقی در پرستاری را فراهم  می سازد. فراگیر با کسب دانش اخلاقی با اصول تصمیم گیری های اخلاقی آشنا شده وبا طرح 

 اخلاقی حرفه و سناریوهای مختلف راهکارهای مناسب اخلاقی را فرا خواهد گرفت معضلات 

 اهداف ویژه آموزشي:

  :در پایان این درس از دانشجویان انتظار می رود که

 
 جنبه های تاریخی و مبانی نظری اخلاق پرستاری را بیان کنند. -1

 اصول اخلاق زیستی و کاربردهای آن در پرستاری را شرح دهند. -2

 دگاههای اخلاقی در کار پرستاری را مورد تجزیه و تحلیل قرار دهند.دی -3
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راههای تصمیم گیری اخلاقی با در نظر گرفتن روابط انسانی در رشته های مختلف علوم پزشکی منطبق با اخلاق پرستاری  -4

 را توضیح دهد. 

 .های اخلاقی در مراقبت از مددجویان مشارکت کند در مباحث مربوط به تصمیم گیری -5

 راهکارهای توسعه عملکرد اخلاقی در پرستاری را شرح دهد. -6

 نسبت به موضوعات اخلاقی حساسیت نشان دهد. -7

 نسبت به حمایت از حقوق مددجویان متعهد باشد. -8

 رشد اخلاق حرفه ای خود و محیط کاری خود را مورد نقد قرار دهد. -9

 نقد قرار دهد.  ارزشهای اخلاقی و کرامت انسانی در محیطهای کاری خود را مورد  -11

 

 تکالیف   

مورد مقاله در حوزه اخلاق پرستاری و روابط حرفه ای در  یک موظف است، کارت خلاصه نویسي: دانشجو -1

 پنج سال اخیر باشد(. مجلات . )مقالات ازکلاس درس ارائه و خلاصه نویسي آن را در تاریخ مقرر ارائه دهد

 توجه:

 می باشد.  5/13×21ده توجه شود . اندازه کارت جهت تهیه خلاصه کارت به نمونه معرفی ش -

 به بعد انتخاب شوند ( 2111مقالات جدید از اهمیت بیشتری برخوردار است . ) مقالات از مجلات سال  -

 کارت خلاصه نویسی از کتب پذیرفته نمی شود.  -

 خلاصه کارت در موعد مقرر بهمراه اصل مقاله ارائه گردد.  -

  

 جو :                                                         دانشگاه : نام و نام خانوادگی دانش

 واحد درسی :                             استاد :                                  تاریخ ارائه:

 نام ونام خانوادگی نویسنده ، عنوان مقاله ، نام مجله ، شماره مجله ، صفحه ، سال انتشار 

 عنوان مقاله به فارسی : 

 

 

 



 

 -1 می باشد.(  footnote)این قسمت جهت پانویس یا 

2-                                 3-  

 برای تاخیر در ارائه خلاصه کارت کسر نمره در نظر گرفته خواهد شد.  -

د کلمات لاتین در متن بکار برده کارتها مشتمل بر خلاصه مقاله در قالب  مقدمه ، متن اصلی و نتیجه گیری می باش  -

 نمی شود ودر پایین کارت پاورقی می شوند 

بررسي و راهکارهای مقابله با را دانشجو موظف است در مراکز بالیني یکي از معضلات اخلاقي در سالمندان  -2

 )هر دو دانشجو با یک استاد(آن را به صورت کنفرانس در کلاس ارائه نماید 

 :شیابيرزروش ا

  صددر 5                                                                    خلاصه نویسی    کارت -1

 درصد 5                                            شرکت فعال در کلاس                        -2

 درصد 31                                                                            ارائه کنفرانس -3

 درصد 61                                                                              پایانیآزمون  -3

  

 

 

 

 

 

 

 

 

011%  کل 



 

 (8-01ها  ساعت ) شنبه سهجدول زمانی ارائه دروس)

 استاد اوینعن تاریخ

  آموزشیاهداف وتکالیف  ،آشنایی با درس ومعرفی - 16/11/97

 و ارزشهای اخلاق اسلامی اخلاق تعاریف و ادبیات-

 خانم شیرینکام

23/11/97  
 تاریخ اخلاق پرستاری و روابط حرفه ای

 خانم کریمی

 خانم شیرینکام فلسفه اخلاق 31/12/97

7/12/97 

 

 خانم شیرینکام اخلاق زیستیچهارگانه اصول 

14/12/97 

 

 خانم شیرینکام حساسیت اخلاقی

21/12/97 

 

 خانم نصیری بیمار -پرستار -پزشک ارتباط

21/1/98 

 

 خانم شیرینکام اخلاقی اصول تصمیم گیری 

 خانم نصیری مربوط به قوانینمفاهیم  27/1/98

 حقوق اساسی بشر 3/2/98

 معضلات اخلاقی و قانونی در پرستاری

 خانم نصیری

 اخلاقیمسئولیتهای حرفه ای پرستاران مبتنی بر موازین  11/2/98

 اخلاق حرفه ای در نظام سلامت

 خانم نصیری

 خانم کریمی گروههای آسیب پذیر درموضوعات اخلاقی  17/2/98

 خانم کریمی کدهای اخلاقی و راهنماهای حرفه ای 24/2/98

ارائه یک کنفرانس در حوزه های حرفه ای پرستاری در زمینه اخلاق در  31/2/98

 ن و ارائه کارت خلاصه)دو دانشجو(پژوهش و بالیش،  زحیطه های امو

 گروه اساتید

ارائه یک کنفرانس در حوزه های حرفه ای پرستاری در زمینه اخلاق در  7/3/98

 پژوهش و بالین و ارائه کارت خلاصه)دو دانشجو( ش،  زاموحیطه های 

 گروه اساتید

متعاقبا اعلام 

 می گردد

در زمینه اخلاق در  ارائه یک کنفرانس در حوزه های حرفه ای پرستاری

 پژوهش و بالین و ارائه کارت خلاصه)دو دانشجو( ش،  زاموحیطه های 

 گروه اساتید
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